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Απαντήσεις στο μάθημα Ηλεκτροτεχνία ΙΙ 2018 

ΘΕΜΑ Α 

Α1.  α. Σωστό β. Λάθος γ. Σωστό δ. . Λάθος ε. Λάθος 

Α2. 1. γ 2. στ 3. β 4. ε 5. α       

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. 

α) Στο συνεχές ρεύμα, όπου ω=0, η χωρητική αντίδραση τείνει στο άπειρο. Συνεπώς, ο 

πυκνωτής συμπεριφέρεται ως ανοικτό κύκλωμα. 

β) Όσο πιο υψηλή είναι η συχνότητα, ο πυκνωτής άγει καλύτερα διότι η χωρητική 

αντίδρασή του είναι αντιστρόφως ανάλογη της συχνότητας. Έτσι, πρακτικά, όταν ο 

πυκνωτής τροφοδοτείται με ρεύμα υψηλής συχνότητας συμπεριφέρεται σαν 

βραχυκύκλωμα. 

 

Β2. 

Η στιγμιαία τιμή της έντασης του ρεύματος του πυκνωτή δίνεται από την εξίσωση: 

i=I0 ημ (ω t + 90°) 

I0=U0/Xc = 200 V/ 10Ω = 20 Α, και τελικά: 

i=20 ημ (ω t + 90°) 

 

Β3. 

α) Η κυματομορφή Α αντιστοιχεί σε απλή ανόρθωση. 

β) Η κυματομορφή Β αντιστοιχεί σε πλήρη ανόρθωση. 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1. 

𝐏 = √3 . Uπ. Ιγρ. συν φ = √3 . 400 V. 5. √3A. 0,8 = 3.400 V. 5A. 0,8 = 𝟒𝟖𝟎𝟎 𝐖 

 

 

 

Γ2. 𝐒 = √3 . Uπ. Ιγρ = √3 . 400 V. 5. √3A = 𝟔𝟎𝟎𝟎 𝐕𝐀 
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Γ3. 

    Iγραμμής = √3. Ιτριγώνου, άρα: 

 

𝚰𝛕𝛒𝛊𝛄ώ𝛎𝛐𝛖 =
Ιγρ.

√3
=

5. √3  

√3
= 𝟓 𝚨 

Γ4. 

Ζ =
Uπ

Ιτρ.
=

400 V

5 A
= 𝟖𝟎 𝛀 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. 𝐗𝐜 =
𝐔

𝐈𝐜
=

𝟏𝟐 𝐕

𝟏𝟐 𝐀
= 𝟏𝛀 

 

Δ2. 𝚰𝐑 =
𝐔

𝐑
=

𝟏𝟐 𝐕

𝟒 𝛀
= 𝟑𝚨 

 

 𝚰𝐋 =
𝐔

𝐗𝐥
=

𝟏𝟐 𝐕

𝟏,𝟓  𝛀
= 𝟖𝚨 

 

Δ3. 𝐈𝛐𝛌. = √IR2 + (IL − IC)2=√32 + (8 − 12)2=√9 + 16=√25=5 A 

 

Δ4. 𝚭 =
U

Iολ.
=

12 V

5Α
= 𝟐, 𝟒 𝛀 

 

Δ5. 𝐒 = U. I = 12V. 5A = 𝟔𝟎 𝐕𝐀 


